



Prefeitura Municipal de Caçapava
CNPJ 45.189.305/0001-21
Rua Capitão Carlos de Moura, 243, Vila Pantaleão, Caçapava-SP
CEP: 12.280-050 / Tel. (12) 3654-6692

ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO 003/2025

Pergunta/Esclarecimento: Após consulta no ComprasBR verifiquei que o processo ainda não está disponível para consulta. Com isso:

1) Quando ele estará disponível?

Resposta: O edital está disponível no Portal de Compras, conforme link informado: www.comprascacapava.com.br

Pergunta/Esclarecimento: No item 6.1.4, letra "b" do edital consta que o item 01 será exclusivo para ME e EPP, caso não tenha participação de ME e EPP, a Ltda poderá apresentar proposta para o item exclusivo?

Resposta: Por se tratar de item exclusivo, só poderão participar microempresas e empresas de pequeno porte.

Pergunta/Esclarecimento: No presente edital encontra-se divergente o prazo de entrega do produto. No item 6.6.2.4 do edital consta "Concordância com entrega como segue: em até 30 (trinta) dias, tão logo autorizada pela Prefeitura Municipal mediante autorização de fornecimento, ou de forma parcelada conforme cronograma de entrega que fará parte integrante do contrato a ser assinado entre as partes ...". Já no Termo de Referência, item 5.1.2 do edital consta que "As entregas deverão ser realizadas sob demanda, respeitando o prazo de até 10 (dez) dias úteis, contados da data de recebimento do pedido com a nota de empenho". Com isso:

1) Qual é o prazo correto para entrega do produto?

2) Com que periodicidade essas entregas poderão ocorrer, poderão ser entregas diárias, semanais, quinzenais ou mensais?

Resposta: Conforme item 6.6.2.4 do edital, a concordância com entrega será: Em até 30 (trinta) dias, tão logo autorizada pela Prefeitura Municipal mediante autorização de fornecimento, **ou de forma parcelada conforme cronograma de entrega que fará parte integrante do contrato a ser assinado entre as partes**, devendo ainda ser observado o item 13 do Edital.

Portanto, a entrega deverá ser realizada em até 10 (dez) dias, contados da data de recebimento do pedido com a nota de empenho, sendo:

- O fornecimento dos itens **açúcar refinado especial e pó de café** de forma **fracionada** conforme necessidade da contratante durante vigência do contrato; e
- O fornecimento do item **leite de vaca tipo C pasteurizado** deverá ser feito **diariamente** conforme informações no item 5.1.

Caçapava, 22 de abril de 2025.

Comissão de Contratação